
7/28/23, 5:11 PM EMPLOYERS FEEDBACK ON ACADEMIC PERFORMANCE

https://docs.google.com/forms/d/1kbdbF8r4_IX9hjMcqszfz6zxi7qV_M5pe_CqBrkqASo/edit#response=ACYDBNigLld-Bz3u1N5SP9rm-D_eEWC0… 1/4

Sandoz India

HR Head

Mr. Sameer Kore

Mumbai, Maharashtra, India

sameer.kore@novartis.com

EMPLOYERS FEEDBACK ON ACADEMIC
PERFORMANCE
The Institute delivers best possible facilities and environment for learning and motivate students to 
perform with their full potential to achieve an excellence in academics. Hence, the Institute collect the 
feedback from employers which are one of the crucial stakeholders in order to decide whether its 
service policies should be revised or changed as per the stakeholders’ requirement.    

Name of Employer: *

Designation: *

Name of the person filling this form: *

Address: *

E-mail: *
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9819081294

Contact Number
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Rate the Performance of the students on the basis of following attributes *

Excellent Good Average Poor

1. Knowledge of
students
associated with
the profession of
pharmacy

2. Students' ability
to plan and
execute
assignments
within deadlines

3. Students' ability
to think critically
and solve
problems

4. Students' intrest
in familiarizing
with modern tools,
procedures, and
equipments used
in pharmaceutical
Industry

5. Effective
teamwork and
leadership skills
are demonstrated
by students

6. Students' ability
to demonstrate
good
documentation
practices and
effective
presentation skills

7. The intrest of
students to adopt
a life long learning
attitude to keep
abreast of the
continuously
changing
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and solve
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procedures, and
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to demonstrate
good
documentation
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effective
presentation skills
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continuously
changing
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Promote stronger collaboration with industry professionals.
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Tata Consultancy Services

HR Manager

Mr. Vishal Rampalle

Pune, Maharashtra, India

rampalle.vishal@tcs.com

EMPLOYERS FEEDBACK ON ACADEMIC
PERFORMANCE
The Institute delivers best possible facilities and environment for learning and motivate students to 
perform with their full potential to achieve an excellence in academics. Hence, the Institute collect the 
feedback from employers which are one of the crucial stakeholders in order to decide whether its 
service policies should be revised or changed as per the stakeholders’ requirement.    

Name of Employer: *

Designation: *

Name of the person filling this form: *

Address: *

E-mail: *
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9987595232

Contact Number
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Rate the Performance of the students on the basis of following attributes *

Excellent Good Average Poor

1. Knowledge of
students
associated with
the profession of
pharmacy

2. Students' ability
to plan and
execute
assignments
within deadlines

3. Students' ability
to think critically
and solve
problems

4. Students' intrest
in familiarizing
with modern tools,
procedures, and
equipments used
in pharmaceutical
Industry

5. Effective
teamwork and
leadership skills
are demonstrated
by students

6. Students' ability
to demonstrate
good
documentation
practices and
effective
presentation skills

7. The intrest of
students to adopt
a life long learning
attitude to keep
abreast of the
continuously
changing
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changing
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vTech Solutions Inc.

HR Manager

Mr. Swapnil Chaudhari

Anand, Gujarat, India

swapnil.c@vtechsolution.com

EMPLOYERS FEEDBACK ON ACADEMIC
PERFORMANCE
The Institute delivers best possible facilities and environment for learning and motivate students to 
perform with their full potential to achieve an excellence in academics. Hence, the Institute collect the 
feedback from employers which are one of the crucial stakeholders in order to decide whether its 
service policies should be revised or changed as per the stakeholders’ requirement.    

Name of Employer: *

Designation: *

Name of the person filling this form: *

Address: *

E-mail: *
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9589168843

Contact Number
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Rate the Performance of the students on the basis of following attributes *

Excellent Good Average Poor

1. Knowledge of
students
associated with
the profession of
pharmacy

2. Students' ability
to plan and
execute
assignments
within deadlines

3. Students' ability
to think critically
and solve
problems

4. Students' intrest
in familiarizing
with modern tools,
procedures, and
equipments used
in pharmaceutical
Industry

5. Effective
teamwork and
leadership skills
are demonstrated
by students

6. Students' ability
to demonstrate
good
documentation
practices and
effective
presentation skills

7. The intrest of
students to adopt
a life long learning
attitude to keep
abreast of the
continuously
changing
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changing
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Impressed by the academic caliber of graduates from your institute.
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Alembic Pharmaceuticals

HR Manager

Himanshu Jani

Vadodara, Gujarat

himanshu.jani@alembic.co.in

EMPLOYERS FEEDBACK ON ACADEMIC
PERFORMANCE
The Institute delivers best possible facilities and environment for learning and motivate students to 
perform with their full potential to achieve an excellence in academics. Hence, the Institute collect the 
feedback from employers which are one of the crucial stakeholders in order to decide whether its 
service policies should be revised or changed as per the stakeholders’ requirement.    

Name of Employer: *

Designation: *

Name of the person filling this form: *

Address: *

E-mail: *
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9824129211
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Rate the Performance of the students on the basis of following attributes *

Excellent Good Average Poor

1. Knowledge of
students
associated with
the profession of
pharmacy

2. Students' ability
to plan and
execute
assignments
within deadlines

3. Students' ability
to think critically
and solve
problems

4. Students' intrest
in familiarizing
with modern tools,
procedures, and
equipments used
in pharmaceutical
Industry

5. Effective
teamwork and
leadership skills
are demonstrated
by students

6. Students' ability
to demonstrate
good
documentation
practices and
effective
presentation skills

7. The intrest of
students to adopt
a life long learning
attitude to keep
abreast of the
continuously
changing
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presentation skills
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continuously
changing
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Provide additional career counselling and professional development support to the students.
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Macleods Pharmaceuticals Ltd.

Deputy Manager HR

Mr. Vishal V. Bhitaye

Mumbai, Maharashtra, India

vishalb@macleodspharma.com

EMPLOYERS FEEDBACK ON ACADEMIC
PERFORMANCE
The Institute delivers best possible facilities and environment for learning and motivate students to 
perform with their full potential to achieve an excellence in academics. Hence, the Institute collect the 
feedback from employers which are one of the crucial stakeholders in order to decide whether its 
service policies should be revised or changed as per the stakeholders’ requirement.    

Name of Employer: *

Designation: *

Name of the person filling this form: *

Address: *

E-mail: *
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8291054728

Contact Number
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Rate the Performance of the students on the basis of following attributes *

Excellent Good Average Poor

1. Knowledge of
students
associated with
the profession of
pharmacy

2. Students' ability
to plan and
execute
assignments
within deadlines

3. Students' ability
to think critically
and solve
problems

4. Students' intrest
in familiarizing
with modern tools,
procedures, and
equipments used
in pharmaceutical
Industry

5. Effective
teamwork and
leadership skills
are demonstrated
by students

6. Students' ability
to demonstrate
good
documentation
practices and
effective
presentation skills

7. The intrest of
students to adopt
a life long learning
attitude to keep
abreast of the
continuously
changing

1. Knowledge of
students
associated with
the profession of
pharmacy

2. Students' ability
to plan and
execute
assignments
within deadlines

3. Students' ability
to think critically
and solve
problems

4. Students' intrest
in familiarizing
with modern tools,
procedures, and
equipments used
in pharmaceutical
Industry

5. Effective
teamwork and
leadership skills
are demonstrated
by students

6. Students' ability
to demonstrate
good
documentation
practices and
effective
presentation skills

7. The intrest of
students to adopt
a life long learning
attitude to keep
abreast of the
continuously
changing



7/28/23, 5:11 PM EMPLOYERS FEEDBACK ON ACADEMIC PERFORMANCE

https://docs.google.com/forms/d/1kbdbF8r4_IX9hjMcqszfz6zxi7qV_M5pe_CqBrkqASo/edit#response=ACYDBNhoUUZ73HTdp_qgxF8n3HjNzwE… 4/4

Remarkable academic performance of graduates from your institute having strong theoretical 
knowledge and practical skills.
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vTech Solutions Inc.

Mr. Swapnil Chaudhari

HR Manager

Anand, Gujarat, India

swapnil.c@vtechsolution.com

EMPLOYERS FEEDBACK ON AMBIENCE
The Institute delivers best possible facilities and environment for learning and motivate students to 
perform with their full potential to achieve an excellence in academics. Hence, the Institute collect the 
feedback from employers which are one of the crucial stakeholders in order to decide whether its 
service policies should be revised or changed as per the stakeholders’ requirement.    

Name of Employer: *

Name of Person filling  this form: *

Designation: *

Address: *

E-mail: *
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9589168843

Contact Number

Rate the Ambience of the institute on the following attributes *

Excellent Good Average Poor

1. Infrastructure
and lab facilities

2. Classrooms

3. Library

4. Canteen Facility

5. Drinking water
and washrooms

6. Facilities for co-
curricular and
extra-curricular
activities for
overall
development of
students

7. Hostel facility

8. Computer and
internet/Wi-Fi
facilities

9. Educational
learning resources

10. Training &
placement facility
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3. Library

4. Canteen Facility

5. Drinking water
and washrooms

6. Facilities for co-
curricular and
extra-curricular
activities for
overall
development of
students

7. Hostel facility
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9. Educational
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10. Training &
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The well maintained modern infrastructure and technology-equipped spaces created a conductive 
learning environment for the students.
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Macleods Pharmaceuticals Ltd.

Mr. Vishal V. Bhitaye

Deputy Manager HR

Mumbai, Maharashtra, India

vishalb@macleodspharma.com

EMPLOYERS FEEDBACK ON AMBIENCE
The Institute delivers best possible facilities and environment for learning and motivate students to 
perform with their full potential to achieve an excellence in academics. Hence, the Institute collect the 
feedback from employers which are one of the crucial stakeholders in order to decide whether its 
service policies should be revised or changed as per the stakeholders’ requirement.    

Name of Employer: *

Name of Person filling  this form: *

Designation: *

Address: *

E-mail: *
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Contact Number

Rate the Ambience of the institute on the following attributes *

Excellent Good Average Poor

1. Infrastructure
and lab facilities

2. Classrooms

3. Library

4. Canteen Facility

5. Drinking water
and washrooms

6. Facilities for co-
curricular and
extra-curricular
activities for
overall
development of
students

7. Hostel facility

8. Computer and
internet/Wi-Fi
facilities

9. Educational
learning resources

10. Training &
placement facility
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3. Library

4. Canteen Facility

5. Drinking water
and washrooms

6. Facilities for co-
curricular and
extra-curricular
activities for
overall
development of
students

7. Hostel facility

8. Computer and
internet/Wi-Fi
facilities

9. Educational
learning resources

10. Training &
placement facility
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I thoroughly impressed by the professional and inviting atmosphere that greets me.
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Sandoz India

Mr. Sameer Kore

HR Head

Mumbai, Maharashtra, India

sameer.kore@novartis.com

EMPLOYERS FEEDBACK ON AMBIENCE
The Institute delivers best possible facilities and environment for learning and motivate students to 
perform with their full potential to achieve an excellence in academics. Hence, the Institute collect the 
feedback from employers which are one of the crucial stakeholders in order to decide whether its 
service policies should be revised or changed as per the stakeholders’ requirement.    

Name of Employer: *

Name of Person filling  this form: *

Designation: *

Address: *

E-mail: *
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9819081294

Contact Number

Rate the Ambience of the institute on the following attributes *

Excellent Good Average Poor

1. Infrastructure
and lab facilities

2. Classrooms

3. Library

4. Canteen Facility

5. Drinking water
and washrooms

6. Facilities for co-
curricular and
extra-curricular
activities for
overall
development of
students

7. Hostel facility

8. Computer and
internet/Wi-Fi
facilities

9. Educational
learning resources

10. Training &
placement facility
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5. Drinking water
and washrooms
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10. Training &
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Institute ambience reflects commitment to excellence.
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Alembic Pharmaceuticals 

Himanshu Jani

HR Manager

Vadodara, Gujarat

himanshu.jani@alembic.co.in

EMPLOYERS FEEDBACK ON AMBIENCE
The Institute delivers best possible facilities and environment for learning and motivate students to 
perform with their full potential to achieve an excellence in academics. Hence, the Institute collect the 
feedback from employers which are one of the crucial stakeholders in order to decide whether its 
service policies should be revised or changed as per the stakeholders’ requirement.    

Name of Employer: *

Name of Person filling  this form: *

Designation: *

Address: *

E-mail: *
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9824129211

Contact Number

Rate the Ambience of the institute on the following attributes *

Excellent Good Average Poor

1. Infrastructure
and lab facilities

2. Classrooms

3. Library

4. Canteen Facility

5. Drinking water
and washrooms

6. Facilities for co-
curricular and
extra-curricular
activities for
overall
development of
students

7. Hostel facility

8. Computer and
internet/Wi-Fi
facilities

9. Educational
learning resources

10. Training &
placement facility

1. Infrastructure
and lab facilities

2. Classrooms

3. Library

4. Canteen Facility

5. Drinking water
and washrooms

6. Facilities for co-
curricular and
extra-curricular
activities for
overall
development of
students

7. Hostel facility

8. Computer and
internet/Wi-Fi
facilities

9. Educational
learning resources

10. Training &
placement facility
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Impressive facilities with state of the art laboratories and research facilities at your institute.
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Apollo Pharmacy

Mr. Oscar Vaz

Senior Manager

Mumbai, Maharashtra, India

oscar_v@apollopharmacy.org

EMPLOYERS FEEDBACK ON AMBIENCE
The Institute delivers best possible facilities and environment for learning and motivate students to 
perform with their full potential to achieve an excellence in academics. Hence, the Institute collect the 
feedback from employers which are one of the crucial stakeholders in order to decide whether its 
service policies should be revised or changed as per the stakeholders’ requirement.    

Name of Employer: *

Name of Person filling  this form: *

Designation: *

Address: *

E-mail: *
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9136920608

Contact Number

Rate the Ambience of the institute on the following attributes *

Excellent Good Average Poor

1. Infrastructure
and lab facilities

2. Classrooms

3. Library

4. Canteen Facility

5. Drinking water
and washrooms

6. Facilities for co-
curricular and
extra-curricular
activities for
overall
development of
students

7. Hostel facility

8. Computer and
internet/Wi-Fi
facilities

9. Educational
learning resources

10. Training &
placement facility

1. Infrastructure
and lab facilities

2. Classrooms

3. Library

4. Canteen Facility

5. Drinking water
and washrooms

6. Facilities for co-
curricular and
extra-curricular
activities for
overall
development of
students

7. Hostel facility

8. Computer and
internet/Wi-Fi
facilities

9. Educational
learning resources

10. Training &
placement facility
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The amenities present in your institute created positive and enriching environment for students.
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